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Lublin, dnia 07.06.2022 r.
Nr sprawy KP-272-PNK-35/2022
Wykonawcy zainteresowani udziałem 
w postępowaniu 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. Dostawa artykułów AGD i TV do Domu Studenta nr 2 Politechniki Lubelskiej
WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ
Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 
2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła. 
Pytanie 1:  
Proszę o dopuszczenie poniższych parametrów ze względu na brak na rynku modeli w 100% spełniających wymagania SIWZ: 

1.Mikrofala poz. 1 - sterowanie elektroniczne .
2. Chłodziarka poz 4 o głębokości 59,7cm.
Proszę o informację ilo piętrowy jest budynek i czy dostępna będzie winda.

3.Kuchnia gaz-el. poz 5 kolor inox/srebrny boki i płyta czarna.

4.Proszę o informację ilo piętrowy jest budynek i czy dostępna będzie winda? 

Odpowiedź:  

1. sterowanie elektroniczne - tak, dopuszczamy.

2. Nie. Ze względu na zaprojektowane meble, głębokość nie powinna przekraczać paramentów określonych w SIWZ/OPZ.
3. Zmiana kolorów boków dopuszczalna (kolor inox/srebrny), natomiast płyty nie - płyta ma być w kolorze INOX.

4. Budynek ma 10 pięter plus jedno, na które winda nie dojeżdża.

Pytanie 2:  Normy europejskie które Zamawiający wymaga do poszczególnych urządzeń mieszczą się pod oznaczeniem DEKLARACJI CE - Czy zatem na potwierdzenie spełnienia wymaganych norm wystarczy oznakowanie urządzeń znakiem CE ?
Odpowiedź:  

Proponowane produkty mają spełniać deklaracje CE.

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej

                                        dr inż. Marcin JAKIMIAK
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